
SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADÃ Á REVERENDA 
IRMÃ CELLY KRONBAUER 
 
 
PRESIDENTE: Invocando a proteção de Deus, declaro abertos os trabalhos da 
presente Sessão Extraordinária de Caráter Solene. 
 
Fazem parte da Mesa, como convidados, o Senhor Volnei Garcia de Lima, 
Prefeito Municipal, a 1º Dama senhora Luana Reinher, o Vice-Prefeito Zeno 
Evidio Becker e sua esposa Idalice Becker. 
 
PRESIDENTE: Peço aos Vereadores Sueli Reichert e Canísio Hoffmann que 
conduzam até a mesa a Irmã Celly Kronbauer, nossa homenageada desta 
noite. 
 
PRESIDENTE: Convido a Vereadora Elaide Petry Loff para fazer a leitura do 
texto bíblico. 
 
PRESIDENTE: Neste momento, convido a todos os presentes para ouvirmos 
de pé a execução do Hino Nacional. 
 
PRESIDENTE: Convido a vereadora Clarina Elisabeta Klein Rinaldi, para que 
se pronuncie em nome do Legislativo e juntamente apresente a biografia da 
Irmã Celly Kronbauer. 
 
 SEGUE-SE O PRONUNCIAMENTO 
 
PRESIDENTE: O legislativo salvadorense gostaria, nesta oportunidade, de 
homenagear uma ilustre cidadã, a senhora Irmã Celly Kronbauer, concedendo-
lhe o título de Cidadã Salvadorense. Solicito ao Vereador Paulo Zílio que faça a 
leitura do Decreto Legislativo nº001/05 de 06 de dezembro de 2005. 
 
 SEGUE-SE A LEITURA DO DECRETO LEGISLATIVO 
 
PRESIDENTE: Neste momento passo a presidência ao vice-presidente senhor 
Remo Roesler para que eu possa fazer o meu pronunciamento. 
 
VICE-PRESIDENTE: Neste momento o vereador Ricardo Graff fará uso da 
Tribuna. 
  
 SEGUE-SE O PRONUNCIAMENTO 
 
VICE-PRESIDENTE: Agora retorno o cargo da presidência ao presidente 
senhor Ricardo José Graff. 
 
PRESIDENTE: Esta Presidência sente-se honrada em fazer a entrega do 
Diploma a senhora Irmã Celly Kronbauer. Convido a vereadora Clarina 
Elisabeta Klein Rinaldi, para fazer a entrega do Diploma. 
 
PRESIDENTE: Coloco a palavra à disposição da nossa homenageada. 



 SEGUE-SE O PRONUNCIAMENTO DA IRMÃ CELLY KRONBAUER 
 
PRESIDENTE: Passamos a palavra ao Prefeito Municipal, senhor Volnei 
Garcia de Lima 
 
 PRONUNCIAMENTO DO SR. PREFEITO 
 
PRESIDENTE: Convido a senhora Herta Klein representante do grupo das 
senhoras voluntárias e a vereadora Clarina Elisabeta Klein Rinaldi para 
fazerem a entrega de uma lembrança a Irmã Celly. 
 
PRESIDENTE: O Secretário agora irá ler um ofício do Pastor Neuri Ellwanger, 
que não pode estar aqui está noite, mas deixou algumas palavras para a Irmã 
Celly. 
 
 SEGUE-SE A LEITURA DA CARTA DO PASTOR PELO SECRETÁRIO 
 
PRESIDENTE: Agradecemos à presença de toda a comunidade e em especial 
as irmãs da Congregação do Sagrado Coração de Maria, que se fizeram 
presentes nesta sessão solene. Ouviremos, para encerrar, o hino do Município 
de Salvador do Sul. 
 
 HINO  
 
PRESIDENTE: Em nome deste Legislativo, manifestamos nossa satisfação 
pela presença das autoridades e amigos que aqui compareceram, e 
informamos que a homenageada receberá os cumprimentos em seguida. 
AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADOS OS 
TRABALHOS DESTA SESSÃO.   


